
Quantite: 1
Matiere:  
Traitement:  
Masse: 4.10 kg

 497 

 592 

 50 

 40 

 550 

CMU:1T
MONTAGE DES
BRIDES REVERSIBLE

8 4 2.1 6

3

5

1

7

 50 

 167 

 5 

No. 
article QTE Numéro de 

pièce designation_piece OBSERVATIONS poids unitaire kg

1 1 01815-101 TUBE  2.52

2 2 07113-002 REPRISE DE VIS POUR BETA  0.10

2.1 1   VIS H M12x90 VIS H M12x90 CLASSE 8-8 EZ 0.10

3 1
anneau_de_l
evage_-m20-

femelle
247-20 CMU:1200daN L'ETOILE 0.35027

4 2 beta_10_16 805-2.4 EZ L'ETOILE

5 2 bride_50 BRIDE 50X30 DOUGHTY 0.95

6 2 ECROU H FR 
M12 ECROU NYLSTOP M12 0.02

7 2 RONDELLE 
LARGE M Ø12 RONDELLE PLATE LARGE M Ø12 0.02

8 1 VIS H M20X70 VIS H M20X70 CLASSE 8-8 EZ 0.25

1

H

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 87

G

F

E

D

C

B

A

H

G

F

E

D

C

B

A

9 10 11 12

Ce plan est la propriete de la Ste ASD et ne peut etre communique sans son autorisation

Format

CEDIA No

Sous-Titre :

CLIENT :

Titre :

1er  DIEDRE

Echelle

PLANCHE

Poids :

Dessine par :

Verifie par :

Date :

Client No

SC

16/03/2015

1:2 A2

 
1/1

SUSPENTE 1T SC500

PLAN D'ENSEMBLE

01815-1E1

SC

4.10Kg

ASD

ROUTE DE LA NEUVILLE

Http://www.alusd.com

08460 LALOBBE
Tel. : 03.24.59.41.91

Fax : 03.24.55.01.97

http://www.alusd.com

	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan3
	Vue de mise en plan4


